



MINISTERSTVO  
ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
Sekcia vôd

Slovenský rybársky zväz - Rada Žilina  
Sekretariát

Dátum: 05-12-2017

Evidenčné číslo: 2134	Číslo spisu: 732
Prílohy/lísty:	Vybavuje: Zb.

Bratislava, 30. november 2017

Číslo: 51573/2017

Vážený pán tajomník Slovenského rybárskeho zväzu,

z Úradu vlády Slovenskej republiky nám bol postúpený Váš list adresovaný predsedovi vlády Slovenskej republiky s problémom týkajúcim sa pripravovaného návrhu zákona o rybárstve. V predmetnom liste poukazujete na viaceré faktory, ktoré podľa Vás majú spôsobiť postupný zánik „všeľudového rybárstva“ na Slovensku.

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky (ministerstvo) odsúhlasilo proces prípravy návrhu zákona o rybárstve a jeho vykonávacieho predpisu, z dôvodu, že od roku 2002 aj napriek dlhodobo rozpracovávanými a zdokonaľovacími novelizáciami nastali nové skutočnosti, pre ktoré je potrebné prepracovať a doplniť ustanovenia zákona o rybárstve a tak vytvoriť kvalitatívne lepší právny predpis schopný právne pokryť rôzne úskalia, ako aj pružne reagovať na súčasný trend v rybárstve.

Pre proces prípravy a vypracovania návrhu zákona o rybárstve bola zriadená Expertná skupina, zložená z externých odborníkov pre danú oblasť s výnimkou dvoch zamestnancov vecne príslušnej sekcie vôd ministerstva. Do Expertnej skupiny boli menovaní aj dvaja zástupcovia Slovenského rybárskeho zväzu, a to konkrétne Vy, ako tajomník a taktiež viceprezident (Ing. Igor Mišech), za účelom nanášania pripomienok odborných pracovníkov a základných organizácií Slovenského rybárskeho zväzu, ako aj informovať funkcionárov a širokú rybársku verejnosť o procese prípravy a stave spracovania pripravovaného návrhu zákona o rybárstve.

Návrh zákona vypracovaný Expertnou skupinou bol dňa 14.06.2017 predložený sekciou vôd ministerstva do interného pripomienkového konania, o čom boli toho dňa informovaní všetci členovia Expertnej skupiny prostredníctvom e-mailu tajomníka Expertnej skupiny. V rámci interného pripomienkového konania majú možnosť vzniesť pripomienky, resp. vyjadriť sa k predloženému materiálu všetky odborné útvary ministerstva, v rámci rezortných organizácií. Slovenský rybársky zväz ako občianske združenie v zmysle zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov nie je interným útvarom ministerstva a z tohto dôvodu nebol zahrnutý do interného pripomienkového konania.

Vzhľadom na vyjadrenia a kroky, ktoré Slovenský rybársky zväz prijal po mimoriadnom zasadnutí Prezídia Rady Slovenského rybárskeho zväzu zo dňa 04.10.2017, máme za to, že ide z Vašej strany o nedostatočné pochopenie legislatívneho procesu.

